

## *Жуку Валерію Миколайовичу – 55*



13 травня 2017 року свій ювілей відзначає відомий вчений у галузі бухгалтерського обліку і фінансів, доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, академік НААН, віце-президент Національної академії аграрних наук України – Валерій Миколайович Жук.

Народився Валерій Миколайович у м. Калуш на Прикарпатті. Економічну освіту отримав в Українській сільськогосподарській академії. Після служби в Збройних силах здобув під час навчання знання одразу ж реалізував на практиці, працюючи заступником головного бухгалтера, головним бухгалтером, начальником планово-облікового відділу в колгоспах Хмельниччини.

Однак жага до пізнання глибин економічної науки повела Валерія Миколайовича в аспірантуру Українського науково-дослідного інституту економіки і організації сільськогосподарства ім. О.Г. Шліхтера. У 1992 році успішно захистив кандидатську дисертацію на тему «Організація обліку при орендних і кооперативних відносинах в аграрному секторі АПК» та був призначений на посаду наукового співробітника, а з 1993 року – старшого наукового співробітника відділу фінансів і обліку Інституту аграрної економіки.

Подальший життєвий і творчий шлях ювіляра пов'язаний з цим інститутом (нині Національний науковий центр «Інститут аг-

рарної економіки»). З 1997 року Валерій Миколайович працював завідувачем відділу обліку та аудиту, з жовтня 2000 року – заступником завідувача відділення, завідувачем відділу інформатики Інституту.

Протягом десяти років (з 2001 по 2011) був незмінним керівником дружнього та професійного колективу відділу методології обліку та аудиту ННЦ «Інститут аграрної економіки». У 2010 році захистив докторську дисертацію на тему «Розвиток бухгалтерського обліку в аграрному секторі економіки: теорія, методологія, практика», в якій означив вектори розвитку галузевого обліку, обґрунтував необхідність врахування біологічних особливостей аграрного капіталу – біологічних активів та земель сільськогосподарського призначення при розробці методологічних засад їх облікового відображення. Вагомість наукових досягнень вченого у галузі бухгалтерського обліку, засвідчена обранням Валерія Миколайовича у 2011 році членом-кореспондентом НААН, а в 2016 році – академіком НААН за спеціальністю «Облік і оподаткування». За період роботи в Інституті він проявив себе висококваліфікованим вченим та здібним організатором наукових досліджень.

У 2011 році обраний академіком-секретарем Відділення аграрної економіки і продовольства, а в 2014 році – віце-

президентом Національної академії аграрних наук України.

В.М. Жук є фундатором вітчизняних досліджень з питань інституціональної теорії бухгалтерського обліку, адаптування до національних потреб Міжнародних стандартів фінансової звітності та статистики, запровадження аудиторського обслуговування аграрної галузі; автор селозберігаючої моделі аграрного устрою України, селоцентричної парадигми оподаткування підприємництва.

Творчий доробок вченого налічує понад 280 наукових праць: монографії, методики і методичні рекомендації, практичні та навчальні посібники. Понад 100 статей опубліковано в наукових фахових виданнях України та зарубіжжя.

Наукові розробки ювіляра знайшли широке практичне застосування і використані, зокрема, при підготовці законодавчих документів, концепцій та 43 рекомендацій.

Валерій Миколайович приділяє велику увагу формуванню нового покоління науковців. Здобутий досвід передає учням та послідовникам. Під його керівництвом підготовлено 14 кандидатів, два доктори економічних наук.

В.М. Жук є членом спеціалізованих вчених рад ННЦ «Інститут аграрної економіки» та НУБіП України, обирався членом Ауди-

торської палати України та Методологічної ради з бухгалтерського обліку при Міністерстві фінансів України.

Ним організовано діяльність Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України, Інституту обліку і фінансів, який входить до сфери наукової координації НААН, видання фахового науково-виробничого журналу «Облік і фінанси».

Результати наукової та професійної діяльності ювіляра відзначені почесними грамотами Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів і Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Ювіляр користується заслуженою повагою, авторитетом у наукових колективах, серед вчених і практиків, громадськості. Його величезний досвід, глибокі знання, працелюбність та інтелект є запорукою вагомих і оригінальних наукових рішень, здобутків Академії та особисто його, як відомого вченого

Вельмишановний Валерію Миколайовичу, щиро вітаємо Вас з ювілеєм! Міцного здоров'я на довгі роки життя, родинного щастя та благополуччя. Хай невичерпна творча енергія, бадьорість і оптимізм ведуть Вас до ще вищих наукових і професійних звершень!

*Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»  
Редакція Міжнародного науково-виробничого  
журналу «Економіка АПК»*

\* \* \*